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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Létrejött-e a lehallgatási jegyzőkönyvben megemlített találkozó?" címmel, a Házszabály
91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Gyuresány Ferenc miniszterelnök úrhoz .

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A bankbotrány néven elhíresült milliárdos sikkasztás két fő gyanúsítottja (Kulcsár Attila és az
Állami Autópálya Kezelő Rt . vezérigazgatója) 2003 . júniusában, a PSZAF elnökét ért brutális
támadást követően, a bizonyítékok eltüntetésével, illetve az utólagosan készített hamis
szerződések előállításával foglalkozott. Mindeközben gyakran hívogatták egymást telefonon,
hogy - ha rébuszokban is - a szükséges teendőket és a személyes találkozókat egyeztessék .
Sok tennivalójuk volt, mert nem kevesebb, mint 16 milliárd forint csalárd felhasználását
kellett utólag „lepapírozniuk ." A telefonbeszélgetéseket a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat a
megfelelő engedélyek birtokában lehallgatta és rögzítette .

A telefonbeszélgetések alkalmával többször számba veszik, hogy mit kell, mit kellene tenni
az ügy elsimítása érdekében. 2003 . június 22-én este, jóval a munkaidő letelte után is
beszéltek telefonon egymással . A vezérigazgató arról beszélt Kulcsár Attilával, hogy a
Nemzeti Autópálya Rt . elnökének tudomására adta : baj van a papírokkal. Ezt követően pedig
Bitvai Miklós elmondj a Kulcsár Attilának :

. . . a Gyurcsányival akar beszélni a Bodnár, őt kereste, hogy mindenképpen
intézkedjen, mert sz.r lehet belőle . "
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Mindezek alapján szükségesnek tartom tisztázni, hogy létre jött-e a találkozó, ezért tisztelettel
kérdezem :

Létrejött-e a lehallgatási jegyzőkönyvben megemlített találkozó?
Találkozott-e Ön 2003 június 22. és 25-e között Bodnár Zoltánnal a Nemzeti Autópálya
Rt. vezérigazgatójával?

Tisztelettel kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, írásban - amennyiben
lehetséges elektronikus formában is - szíveskedjen megadni .
(Elektronikus címem : ervin.demeter@parlament .hu)

Budapest, 2004 . október 6 .

Demeter ruin
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